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NIEUWSBRIEF KRING KWARTIER VAN OIRSCHOT
Corona-editie 2020-07
Door het naleven van de Corona-verplichtingen is het gelukt om het Corona-virus, voorlopig, in toon te houden. Omdat er nog geen vaccin tegen Covin-19 is zullen we ons de komende tijd toch wel moeten houden aan spelregels willen wij de volksgezondheid niet in gevaar brengen. 

De regering heeft een spoorboekje opgesteld om uit de Corona-periode te komen.
De basisregels blijven:

- werk zoveel mogelijk thuis;

- houdt afstand tot elkaar; 

- vermijdt drukte en

- was de handen.

Per 1 juni zetten wij een belangrijke stap in de richting van het nieuwe normaal en kunnen gilde-activiteiten weer, binnen de richtlijnen, opgestart worden.

Mooie gelegenheid voor onze kring om de (hopelijk) laatste Corona-editie van de Nieuwsbrief uit te brengen.

Het kringbestuur hoopt dat de gilden uit de Nieuwsbrieven voldoende inspiratie hebben kunnen putten om de achter ons liggende periode goed door te komen.

Sint Joris, Hilvarenbeek  schenkt Quiet 80 verspakketten

Jaarlijks viert gilde Sint Joris uit Hilvarenbeek op 23 april  Sint Jorisdag, met in de avond een dinertje voor leden en partners.  Die feestelijkheden konden door de coronacrisis niet doorgaan. Echter, de leden vonden op initiatief van gildebroeder Louis van Hest unaniem dat het bedrag dat voor het etentje was uitgetrokken niet terug in de verenigingskas gestort moest worden, maar een maatschappelijke bestemming  diende te krijgen. 
Het gilde hecht immers behalve aan onderlinge broederschap veel waarde aan  dienstbaarheid aan de samenleving. In het contact met Quiet Hilvarenbeek bleek dat de tachtig leden van deze organisatie zeer blij  zouden zijn met een groente- en fruitpakket. Supermarkt Jumbo verzorgde de pakketten en gaf enige korting.  Daags voor Hemelvaart overhandigde Louis van Hest namens het gilde het eerste pakket aan een dankbare projectleider Simone Verhoeven-Bazelmans.  “Geweldig dat het gilde dit wil doen.  Dit is de manier waarop wij Quiet Hilvarenbeek gestalte willen geven: elkaar helpen.”  Gildehoofdman Piet Noordermeer memoreerde dat het gilde mede is opgericht om  burgers te beschermen tegen gevaren. “Dat is met het coronavirus niet gelukt, , maar op deze manier kunnen we ons toch dienstbaar maken.” Het gilde is sinds begin maart niet meer bijeen geweest. Het onderling contact wordt –heel modern- onder meer in stand gehouden met een veertiendaagse videomeeting.  
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Quiet kreeg warme reacties van de mensen die het pakket ontvingen. Een paar reacties: 
‘Mijn zoon belde me: mama we hebben zoveel fruit, het past niet in de koelkast.’

‘Wat een luxe zeg, heerlijk al dat fruit en die aardbeien.’

 ‘Wow zelfs bloemkool, daar hadden we al zolang zin in, maar is zo ontzettend duur!’

Quiet Hilvarenbeek wil de armoede van gezinnen verzachten. Inmiddels zijn 80 Hilvarenbeekse gezinnen lid. Zij worden geholpen met allerlei zaken, zoals een tweedehandse fiets, een theaterkaartje of een knipbeurt.  Daarnaast worden mensen in armoedesituaties de mogelijkheid gegeven hun  talenten te (her)ontdekken en in te zetten.  De gezinnen worden aangedragen door maatschappelijke organisaties
In vuur en vlam… 

Beste gildebroeders en gildezusters, beste schuttersvrienden, 

Komend weekend viert de christelijke geloofsgemeenschap het feest van Pinksteren. We vieren dat de leerlingen van Jezus de Heilige Geest ontvingen. Ze raakten vol vuur en vlam en werden in beweging gezet om het werk van Jezus voort te zetten. 

In het komende Pinksterweekeinde gaan we ook over van de maand mei naar de maand juni. Twee maanden waarin het gilde- en schutterswezen doorgaans met vliegend vaandel, slaande trom en schallende bazuinen volop in beweging is. 

Dit jaar is dat helaas anders vanwege het coronavirus. 

Geen samenkomsten, geen gilde- en schuttersfeesten, geen bedevaart naar één van de vele Mariaoorden in het Brabantse.

Zowel kerk als gilde- en schutterswezen hebben zich over moeten geven aan de intelligente lockdown. Het is een rare tijd, maar gelukkig mogen we ons nu ook gaan voorbereiden op enige versoepeling. Terugkijkend op de voorbije periode met sociale afstand, zagen we ook mooie initiatieven ontstaan, waar gilden en schutterijen – binnen de richtlijnen van het RIVM – bij betrokken zijn. De talloze vendelgroeten waarmee bewoners, medewerkers en vrijwilligers van verzorgingshuizen een hart onder de riem werd gestoken, zijn daar een voorbeeld van. 

Maar ook spontane kaarten- en brievenacties, een bloemetje voor de medemens of die helpende hand en het luisterende oor voor mensen, die vanwege het vreselijke virus aan huis waren én zijn gebonden of hun dierbaren verloren. 

Aan de aloude waarden van het gilde- en schutterswezen van trouw, dienstbaarheid, broeder- en zusterschap en naastenliefde werd door veel gilden en schutterijen uiting gegeven. Het zette niet alleen veel gildebroeders, gildezusters en schuttersvrienden, maar ook de gemeenschappen waarin we actief zijn, in vuur en vlam! Met het oog op het komende feest van Pinksteren is het goed om deze betrokkenheid met én de aandacht voor de medemens als gildebroeders, gildezusters en schuttersvrienden ook richting de toekomst, ondanks een tijd van versoepeling die aanbreekt, vast te houden! 

Er zijn immers nog heel veel mensen die ook in de komende tijd onze aandacht hard nodig hebben! Laten we daarom nog steeds met hetzelfde enthousiasme elkaar blijven ‘begeesteren’ en samen het goede werk, waarvoor het gilde- en schutterswezen destijds al werd opgericht, blijven voortzetten. Zo kan onze omgeving blijven ervaren dat het gilde- en schutterswezen niet ‘iets’ van vroeger is, maar ook vandaag én in de toekomst, vanuit de kracht van de Heilige Geest, mensen in vuur en vlam weet te zetten! 

Ook onze bisschop, mgr. dr. Gerard de Korte, ervaart de huidige stilte in het gilde- en schutterswezen. 

De bisschop en de commissió Mixta wensen wij u een zalig Pinksteren. 

