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NIEUWSBRIEF KRING KWARTIER VAN OIRSCHOT
Corona-editie 2021-01
Corona 2021
Toen de wereld, vorig jaar, kennismaakte met het Covid-19 virus hadden wij geen idee dat deze pandemie ook ons leven ook in 2021 nog zou beheersen.

Na een, aanvankelijke, versoepeling in de zomer van 2020 moesten de teugels eind van dat jaar weer aangehaald worden.

Met de ontwikkeling van vaccins komt, hopelijk, een einde aan deze menselijke crisis en gloort er licht aan het einde van de tunnel.

We hopen dat we eind dit jaar de weg naar het “nieuwe normaal” in kunnen slaan.
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Ook het gildeleven zal dan hopelijk weer opgepakt kunnen worden.

Wat we geleerd hebben in de afgelopen Coronaperiode is dat we elkaar nodig hebben en dat, in deze sterk geïndividualiseerde tijd, de mens behoefte heeft aan een warme hand, een schouderklopje en aandacht voor elkaar en dat we niet zonder elkaar kunnen.   

Dit is waar de gilden zich in de geschiedenis hebben kunnen onderscheiden van andere verenigingen. Laten wij deze pijler van het gilde vasthouden om zo ook in de toekomst
een rol van betekenis te spelen binnen de lokale gemeenschap.
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Opstarten gildeleven

Op dit moment laten de coronamaatregelen het (nog) niet toe 
dat er bijenkomsten en wedstrijden gehouden worden. 
Hopelijk dat dit snel weer is toegestaan.

Binnen de maatregelen zijn er al gilden die langzaam hun draad weer op gaan pakken: gildehuizen worden opgeknapt en schoongemaakt om straks iedereen weer in een frisse accommodatie te kunnen ontvangen.
Sommige gilden hebben vorig jaar het koningschieten uit moeten stellen en jubilarissen hebben moeten wachten totdat zij in het zonnetje gezet kunnen worden.

Het kringbestuur verwacht dat, als de regering het toelaat, wij een stormvloed van uitnodigingen voor koningschieten en uitreiken van kringonderscheidingen gaan krijgen.

Wij roepen dan ook gilde-overheden op om, als er data, bekend zijn, dit zo spoedig mogelijk door te geven zodat wij dat in onze agenda kunnen plannen, uiteraard met de nodige slagen om de arm.

“Koffie-uurtje hoofdlieden”

Op donderdag 29 april is er een virtueel koffie-uurtje geweest van het kringbestuur met een aantal hoofdlieden. Niet iedereen kan omgaan met vergaderen binnen Teams en, toegegeven, een fysieke vergadering geniet ook de voorkeur van het kringbestuur.
Toch sloten de deelnemers na ongeveer anderhalf uur hun computer af met een voldaan gevoel. Er is goed van gedachten gewisseld hoe de gilden deze Coronatijd hebben ervaren, wat ze ervan geleerd hebben en hoe ze het gildeleven weer op gaan starten.

Een goede informele bijeenkomst die navolging geniet.

Op deze manier kunnen de gilden ook gebruik maken van de “moderne media” en blijven we bij de tijd.

Pasjes

Nu we, hopelijk in de tweede helft van 2021, de wedstrijden zouden kunnen hervatten moeten er voor vendeliers mogelijk ook nog pasjes aangevraagd worden.

Voor nieuwe vendelpasjes kunnen gilden contact opnemen met H. van Nunen, Oude Grintweg 16, 5688 MA  OIRSCHOT (telefoon: 0499-57 21 78, email: hvnunen@outlook.com)

Prikbord

De Coronatijd heeft ook veel mensen aan het opruimen gezet ook gildezusters en -broeders, en dan kom je wel eens zaken tegen waarvan je niet wist dat je die nog had of dingen die, na een boedelscheiding, “voorlopig” door een erfgenaam mee naar huis is genomen en
nog in de doos “af te weken spullen” zaten.

Via het kringsecretariaat zijn zo een aantal gildeboeken aangeboden die een nieuwe bestemming zoeken.

Het betreft hier:

- 
2 exemplaren van het boek: “De schuttersgilden en schutterijen van Noord-Brabant”


Van de hand van J.A. Jolles (2 delen ingebonden)

-
Jubileumboek: “Het Kwartier van Oirschot 1934-1984

-
Brabantse Schuttersgilden Vroeger en Nu van Alfons Ising.

Als er gildezusters of -broeders zijn die belangstelling hebben voor deze boeken dan kunnen zij zich richten tot het kringsecretariaat: kringkwartiervanoirschot@gmail.com 

telefoon: 06-55 338 374
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Deze Nieuwsbrief is een uitgave van het kringbestuur Kwartier van Oirschot.

Reacties: kringkwartiervanoirschot@gmail.com 
